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20 Soru MATEMAT K 8. S n f

A K TAPÇI I

1. Üzerinde üslü ifadelerin yaz ld  oyun kartlar  verilmi tir.

Üslü ifadelerin de erine göre oyun kartlar  a a da verilen kutulara at lacakt r.

A B C

Negatif tam say lar kutusu Pozitif tam say lar kutusu Tam say  olmayan say lar
kutusu

Kartlar n tamam  kutulara do ru bir ekilde at lm t r.
Buna göre A, B ve C kutular ndaki kart say lar  s ras yla hangisinde do ru verilmi tir?

A) 3-4-3 B) 3-3-4

C) 4-3-3 D) 4-4-2

LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -1- Di er Sayfaya Geçiniz.

2.

Online al veri  yapan Sabiha Han m' n ald  ürünlerden baz lar n n fiyat n n çözümlenmi  ekli a a daki tabloda
verilmi tir.     

Sabiha Han m kargo ücreti ödemedi ine göre ald  k rtasiye malzemesinin fiyat  a a dakilerden hangisi
olabilir?

A) B) C) D)



3. nternet sitesinden araç sat n almak isteyen Can arad  kriterlere uygun 4 araç için a a da verilen tablodaki
sonuçlarla kar la m t r.

Can internet sitesinde bulunan "ucuzdan pahal ya s rala" sekmesine bast nda kar la t  tablonun alttan
2.s ras nda hangi model araç vard r?

X Y Z T

LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -2- Di er Sayfaya Geçiniz.

4.

Mavi cam sol taraftan hizalanacak ekilde sar  cam n üstüne, k rm z  cam sa  taraftan hizalanacak ekilde sar

cam n alt na yerle tiriliyor.

Üç cam n üst üste geldi i bölüm kahverengi, sar  ve mavi camlar n üst üste geldi i bölüm ye il, sar  ve k rm z

camlar n üst üste geldi i bölüm ise turuncu renk al yor.

Buna göre kahverengi olan bölümün alan  kaç santimetrekaredir?

C) 2 D) 4A) �� B) ��

5. A a daki e it kollu terazinin her iki kefesinde de kareköklü say lar yer almaktad r.

Bu kefelerdeki kareköklü say lar n toplamlar n n birbirine e it olabilmesi için yap lmas  gereken i lem
a a dakilerden hangisidir?

A) sol kefeden sa  kefeye al nmal . B) sol kefeden sa  kefeye al nmal .

C) sa  kefeden sol kefeye al nmal . D) sa  kefeden sol kefeye al nmal .

�� ���

��� ���

SARI

MAVİ

KIRMIZI



LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -3- Di er Sayfaya Geçiniz.

6.

Bir gölge oyununda Hac vat ile Karagöz aras ndaki mesafe ���� cm'dir. Önce Hac vat Karagöz'e do ru ��� cm
hareket etmi tir, daha sonra Karagöz Hac vata do ru ��� cm ilerlemi tir.
Buna göre son durumda Hac vat ile Karagöz aras ndaki uzakl k kaç santimetredir?

A) 3 B) C) D) 2�� �� �� ��

ekildeki bölümler dikdörtgendir.
Dikdörtgenlerin her bir kenar uzunlu u birer do al say d r.

Buna göre kar nca kaç m yol yürümü tür?

A) 32 B) 36 C) 46 D) 49

8.

Yukar daki verilen eklin kenarlar  santimetre cinsinden 2100 say s n n asal çar panlar ndan olu maktad r. 2100 cm
uzunlu unda bir ipin X ucu, yukar daki A noktas ndan ba layarak ok yönünde eklin etraf na dolanacakt r. ( pin
kal nl  ihmal edilecektir.)

p tamamen doland ktan sonra ipin Y ucu ekilde nerededir?

E ile F noktalar  aras nda F noktas  üzerinde
F ile G noktalar  aras nda  noktas  üzerinde



LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -4- Di er Sayfaya Geçiniz.

9.

Enes yukar da alanlar  birimkare cinsinden verilen dikdörtgenlerden herhangi ikisini uç uca ekleyerek yeni bir
dikdörtgen olu turmak istiyor.

Enes a a daki ikililerden hangisini seçerse dikdörtgen elde eder?

A) A - B B) B - C

C) B - D D) A - D

10. A a da bir geminin radar görüntüsü verilmi tir.

Geminin rotas  y=-x +1 denkleminin do rusu boyunca oldu una göre, 
hangi ada veya adalar geminin rotas üzerindedir?

A) Sar  Ada ve Ye il Ada

C) Ye il Ada ve Küçük Ada

B) Küçük Ada

D) Sar  Ada ve Büyük Ada

Benzinin litre fiyat  6 lira oldu una göre, bu araç 
240 liral k benzin ile kaç km yol gidebilir?

A) 600 B) 500

C) 400 D) 300

12. Dik koordinat sisteminde ABCD ve BCEF özde  kareleri, y = 5x ve y = ax do rular  veriliyor.

Buna göre a'n n de eri a a dakilerden hangisine e ittir?

A) B)

C) 11 D)

�

�

��

�

�



LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -5- Di er Sayfaya Geçiniz.

13.

Yukar da verilen e itsizli i sa layan x gerçek say lar n n say  do rusunda gösterimi a a dakilerden
hangisidir?

A) B)

C) D)

14. Görselde kareli zemin üzerinde verilen Tetris oyununda turuncu ve mor bloklar n aras na s ras z olarak k rm z , mavi,
ye il ve sar  blok son iki s raya bo luk b rak lmadan yerle tirilecektir. Bloklar döndürülmeden sa a, sola ve a a
hareket edebilmektedir.

Kareli zeminde bulunan karelerin kenar uzunluklar  1 birim olmak üzere 
bloklar n hareketleri s ras yla u ekildedir:

Ye il blok 7 birim a a  ve 4 birim sola,
Sar  blok 5 birim sola ve 5 birim a a ,
Mavi blok 3 birim sa a ve 5 birim a a  hareket etmi tir.

Buna göre tüm bloklar son iki s raya bo luk b rak lmadan yerle ece ine göre k rm z  blok nas l hareket etmelidir?

2 birim sa  ve 4 birim a a 2 birim sa  ve 5 birim a a
4 birim sa  ve 4 birim a a 4 birim sa  ve 5 birim a a

15. kizkenar üçgenin iki kenar  birbirine e tir ve e  olmayan kenara taban denir.
Görselde zeminde ve sehpan n üzerinde bulunan ayn  model telefonlar n ayd nlatt  bölgeler ikizkenar üçgen
eklidedir.

Zeminde bulunan telefonun ayd nlatt  bölge olan üçgensel bölgenin e  
kenarlar ndan birinin uzunlu u 210 cm, taban uzunlu u 252 cm'dir. Sehpan n 
üzerinde bulunan telefonun ayd nlatt  bölge olan üçgensel bölgenin e
kenarlardan birinin uzunlu u 150 cm ve taban uzunlu u 180 cm'dir.

Buna göre sehpan n uzunlu u kaç santimetredir?

A) 40 B) 48 C) 50 D) 58

16. ekilde yüksekli i ve yar çap  verilen dik koni taban  kesilerek at l yor ve ana 

do rusu boyunca kesilerek eklin aç n m  yap l yor.

Bu aç n m  verilen eklin çevresi kaç santimetredir? (  = 3 al n z.)

A) 96 B) 120

C) 144 D) 168

kırmızı
yeşil

sarı

--siyah--
turuncu

siyah mor

mavi



LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -6- Di er Sayfaya Geçiniz.

17.

A) 60 B) 120 C) 216 D) 240

Y  verilen silindirin taban alan  48 cm2 ve yanal alan  120 cm2 oldu una göre, 
bu silindirin hacmi kaç santimetreküptür? ( =3 al n z)

18.

Y daki hasta nakil arac , araçlar n dikiz aynalar ndan okunsun diye tüm 
yaz lar n yans t lm  halleriyle de i tirilmesi gerekmektedir.

Buna göre "HASTA NAK L ARACI" yaz s n n yans t lm  haliyle 
görüntüsü a a dakilerden hangisinde do ru olarak verilmi tir?

A) B)

C) D)

19. Y daki görselde 12 e  bölmeli çark n kaç bölümü maviye boyan rsa, çark bir kez 
döndürüldü ünde okun mavi bölmede durma olas l  0,25 olur?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

20. Y daki tabloya göre a a da verilen olaylardan hangisinde 
seçilen say n n gerçekle me olas l  daha azd r?

A) Çift say  olmas

C) Asal say  olmas

B) Tek say  olmas

D) 3'ün kat  olmas



LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -7- Di er Sayfaya Geçiniz.

10 Soru FEN B L MLER 8. S n f

A K TAPÇI I

1. Bir ö renci a a daki etkinli i yapm t r.

Dünya maketine el fenerini görsellerdeki gibi tutarak Dünya'n n farkl  konumlar n  temsil eden a a daki görüntüleri
olu turmu tur.

Daha sonra Dünya l. ve ll. konumlarda iken K ve L 
noktalar nda birim yüzeye dü en s  enerjisi 
miktar n  gösteren bir grafik haz rlam t r.

Buna göre yap lan etkinlikle ilgili a a dakilerden hangisi do rudur?

A) I. konumda bir cismin K noktas ndaki gölge boyu L noktas ndakinden daha büyüktür.

B) ll. konumda L noktas nda yaz mevsimi, K noktas nda k  mevsimi ya an r.

C) K noktas  Kuzey yar m kürede ise L noktas  Güney yar m kürede olamaz.

D) L noktas  Kuzey yar m kürede ise K noktas  Kuzey yar m kürede, Ekvator'a yak n bir yerdedir.

2. Bitkilerin k alma süresi, bulundu u yar m küreye göre de i iklik gösterir. Bitkiler çiçeklenme zaman nda k alma
ihtiyac na göre uzun, k sa ve nötr gün bitkileri olarak üç gruba ayr l r. Bir bitki; çiçeklenme zaman nda 12-14 saatten
fazla a ihtiyaç duyuyorsa uzun gün, gün uzunlu undan etkilenmiyorsa nötr gün, gecenin gündüzden daha uzun
oldu u günlerde çiçekleniyorsa k sa gün bitkisi olarak isimlendirilir.

Bir ara t rmac , yeni ke fetti i bir bitki ile çal ma yapmaktad r. Grafiklerde bu bitkinin ekildi i bölgelere ait bir ayl k
ortalama gündüz süreleri ile buralarda görülen çiçeklenme durumu verilmi tir.

Verilen bilgilere göre sözü edilen bitki ile ilgili,

  I. A ve B bölgeleri Güney yar m kürede ise haziran, temmuz, a ustos aylar nda çiçeklenir.
  II.  C bölgesi Kuzey yar m kürede ise çiçeklenmesi için ekim ay  beklenmelidir.
  III. Nötr gün bitkisi oldu undan, Ekvator ku a  üzerinde y l boyu çiçeklenebilir.

yarg lar ndan hangileri söylenebilir?

A) I ve II C) II ve III



LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -8- Di er Sayfaya Geçiniz.

3. Hücrede DNA'n n yap s nda olu an bozulmalar  takip eden ve onaran farkl  mekanizmalar vard r. Bunlardan birine ait
görseller a a da verilmi tir.

Bu mekanizman n i leyi i hangi seçenekte 
en iyi aç klanm t r?

D  etkenler DNA'n n yap s nda hasara neden olabilir. Yanl ba lanman n bulundu u bölge kesilerek 
uzakla t r l r ve DNA ilk haline döndürülerek modifikasyon giderilmi  olur.

Baz  nükleotitler birbirlerine hatal  bir ekilde ba land nda DNA'da mutasyon meydana gelir. Mutasyona 
neden olan baz çifti DNA'dan uzakla t r larak yerine do ru olan baz çifti getirilir.

UV nlar  bazlar n birbirine yanl  ba lanmas na neden olabilir. Meydana gelen hasar, baz  mekanizmalar n
devreye girmesiyle düzeltilerek nükleotitlerin uygun bir ekilde buraya ba lanmas  sa lan r.

UV nlar  gibi baz  d  etmenler nükleotitlerin yanl e le mesine neden olabilir. Bu nükleotitlerle birlikte 12
nükleotit DNA'dan uzakla t r l r. Ortaya ç kan bo luk doldurulur ve hasar giderilir. 

4. nsanlarda karakter aktar m  bezelyeler ile benzerdir.
A a da bir ailenin saç rengi bak m ndan kal t m n  gösteren soya ac  verilmi tir. Sar  renge boyanm  bireyler sar
saçl  ki ileri temsil etmektedir.

Buna göre I. ve II. numaral  ki ilerin genotipleri hangisi olamaz?
( nsanlarda kahverengi saç rengi geni, sar  saç genine bask nd r.)

I II

A) Heterozigot kahverengi

B) Homozigot kahverengi

C) Homozigot sar

D) Heterozigot kahverengi

Heterozigot kahverengi

Heterozigot kahverengi

Homozigot sar

Homozigot sar



LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -9- Di er Sayfaya Geçiniz.

5. Ye il bonelyada cinsiyet, rastlant sal olarak belirleniyor. Yumurtadan ç kan larvalar su içinde serbest olarak yüzerken
ergin bir di iye rastlarlarsa, onun üzerine yerle irler ve ya amlar na erkek olarak devam ederler. Di i bireye
rastlamazlarsa dibe çökerek bir yere yerle irler ve di i olurlar. Bunlar n yan nda erkek bireyler, bazen di inin üzerinden
dü erler ya da di i onlar  atabilir. Benzer durumda ortada kalan erkekler yava  yava  de i erek di i haline dönerler.
Roller de i ir ve bu yeni di i üzerine yerle en erkekleri beslemeye ba lar.

     Di i Bonelya

Ye il bonelya larvas n n bu özelli i ile ilgili a a dakilerden hangisi söylenebilir?

A) Canl n n gen yap s  de i erek yeni özellik kazan r.

B) Canl  beslenmeyi sa lamak için adaptasyon geçirir.

C) Canl da çevrenin etkisiyle genlerin i leyi i de i ir.

D) Larvan n cinsiyeti yumurtadan ç kmadan önce bellidir.

6. Kat  bir cismin zemine temas eden yüzeyi ve zemin aras nda olu an bas nc  etkileyen de i kenleri belirlemek için
özde  cisimler kullan larak kum zeminde ekildeki i lemler yap l yor.

Her bir durumda cismin kum zeminde b rakt  izin derinli i ölçülerek cismin zemine temas eden yüzeyi ve zemin
aras nda olu an bas nç belirlenebilmektedir. Kum zeminde olu an izlerin derinlikleri I. ve IV. durumlarda birbirine e it
olup ayn  zamanda di erlerinden azd r, III. durumda ise izin derinli i en fazlad r.

Buna göre cisim ve zemin aras nda olu an bas nc n, cismin yere uygulad  kuvvete ba l  oldu u sonucuna
numaralar  verilen durumlar n hangilerinde ölçülen derinlikler kar la t r ld nda ula labilir?

A) I ve II B) I ve III C) II ve III D) III ve IV

7. Uzun gövdeli iki bezelye çaprazlanm t r. Çaprazlama sonucu olu an bezelyelerin fenotip oranlar  grafikte
gösterilmi tir.

Buna göre yap lan çaprazlama ile ilgili hangi yorum yap lamaz?

A) Uzun boylu bitki özelli i k sa boylu olma özelli ine bask nd r.

B) Uzun boylu bezelyelerin tamam  melez genotipe sahiptir.

C) Olu an o ul dölde genotipler %25 homozigot uzun, %50 melez uzun boyludur.

D) Olu an o ul dölde fenotipler %75 uzun, %25 k sa boylu bezelye eklindedir.



LGS KAZANIM DE ERLEND RME SAYISAL A -10- .

8. A a da etçil bir hayvan olan jaguar n di lerini gösteren bir görsel verilmi tir.

Jaguar n sivri di lere sahip olmas  beslenmesini nas l kolayla t r r?

Sivri di leri birim yüzeye daha az dik kuvvet uygulanmas n  sa lar.

Sivri di lerinin yüzey alan n n küçük olmas  yiyece e uygulanan bas nc  azalt r.

Sivri di lerin di er di lere göre uzunluklar n n fazla olmas  yiyece e uygulanan 
bas nc  art r r.

Sivri di lerin yüzey alan n n küçük olmas  yiyece e uygulanan bas nc  art r r. 

9.

Bir haber sitesinde yer alan bu olayda DNA testi uygulamas na temel olu turan durum a a dakilerden hangisidir?

Çocu un hangi aileye ait oldu unu anne ve babaya ait fenotiplerin belirliyor olmas .

Çocuklar n kal tsal özelliklerinin çevresel etkilerle büyük oranda de i mesi.

Canl lar n kal tsal özelliklerinde anne ve babas n nkiyle daha fazla ortakl k görülmesi.

Anne ve baban n nükleotid çe itlerinin çocu unkiyle ayn  olmas . 

10. Rüzgârlar, bas nç farkl l ndan kaynaklanan hava olaylar d r. S cakl n yükseldi i bölgede alçak bas nç alan
olu urken, s cakl n dü ük oldu u bölgede yüksek bas nç alan  olu maktad r. Yüksek bas nç alan ndan alçak bas nç
alan na do ru olu an hava ak mlar  rüzgâr  olu turur.
Birbirine kom u olan dört farkl  bölge ile ilgili a a da verilen bilgiler do rultusunda rüzgârlar n yönleri belirlenecektir.

  

  

I. Bölge en yüksek bas nç alan na sahiptir.

II. Bölge en s cak bölgedir.

  IV. Bölgedeki bas nç alan  III. Bölgeye göre daha yüksektir.
Buna göre bu dört bölge aras nda olu acak rüzgâr yönleri hangi seçenekteki gibi çizilirse do ru olabilir?

A) B)



1  Soru FEN BİLİMLERİ 8. Sınıf

1 .Bir öğrenci yapmış olduğu deneyde şişirilmiş balonu bir kabın tabanına sabitleyerek kabı su ile dolduruyor ve balonun
ipindeki gerilmeyi inceliyor.

 yapmış old  bu deneyde aşağıdakilerden hangisini yaparsa 
ipteki geril  artar ? £( Suyun yoğunluğu alkolden büyüktür )

I£ £-£ Kaptaki su miktarını azaltırsa£
II£ -£ Kaba bir miktar daha su eklerse£
III -£ Kaba su yerine aynı miktarda alkol doldurursa

A) I ve II B) II ve III C) I ve III D) I, II ve III

2. Görselde erkek ve dişi bireylerde görülebilen bir hastalık bakımından hastalık geni bulunduran akraba baba, anne ve
doğacak çocukların hastalık geni taşıma durumları gösterilmiştir.

Buna göre,
I. Akraba evliliği sonucunda doğan çocuk sağlıklı olabilir.

II. Hastalık geni taşımalarına rağmen bazı insanlar hasta olmayabilir.

III. Akraba olan iki bireyin aynı hastalık geni taşıma olasılığı yüksektir.

yargılarından hangileri doğrudur?

Yalnız III. I ve II. I ve III. I, II ve III.

fen soruları devamı A kitapçığı -1- Diğer Sayfaya Geçiniz.

Bilim insanları, önemli tarım bitkilerinin verimini artırmak için günümüzde geleneksel yöntemler yerine DNA

teknolojilerini kullanmaktadır. Mısır bu yöntemlerin kullanıldığı bitkilerden biridir.

Uygulama: Mısır bitkilerine bakterilerden aktarılan bir genle bir mısır kurdunun mısırlara zarar vermesi engellenerek

mısırın verimi artırılabilmektedir.

Sadece bu uygulamayla ilgili aşağıdaki yargılardan hangisi doğrudur?

Bu uygulamayla mısır kurdunun genetik yapısı değiştirilmiştir.

Bu uygulamayla mısır bitkisine kazandırılan özellik, sonraki nesillerine de aktarılabilir.

Bu uygulama, mısır bitkilerinin tüm zararlı canlılara karşı korunmasını sağlar.

Bu uygulama, mısır kurdunda yapay seçilimi sağlamak için yapılmıştır.



Birbirine komşu olan A, B ve C şehirlerinde gece ve gündüz ortalama sıcaklık değerleri tablodaki gibidir. 

£ £Tabloyu inceleyen bir öğrencinin A, B ve C şehirleriyle ilgili;£
I - Gündüzleri A şehri alçak basınç B şehri yüksek basınç alanıdır.
II - A ve C şehirleri arasında rüzgar gündüzleri£ A şehrine doğru eser.
III - Gece B ve C şehirleri arasında oluşan rüzgarın yönü£ B şehrine doğrudur.

yaptığı yorumlardan hangisi doğrudur ?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II D) II ve III

fen soruları devamı A kitapçığı -2- Diğer Sayfaya Geçiniz.

5. Dünya'da aynı zaman içerisinde farklı mevsimler oluşmaktadır.

Bu durum aşağıda verilenlerden hangisinin bir sonucudur?£

A) Dünya'nın günlük hareketi ve günlük sıcaklık farkları

B) Dünya'nın dolanma düzleminin elips şeklinde olması

C) Dünya'nın eksen eğikliği ile Güneş etrafında dolanma hareketi

D) Dünya'nın dolanma düzlemi ile Ekvator düzleminin çakışık olması

Bir araştırmada homozigot düzgün meyve şekilli bezelye ile homozigot boğumlu meyve şekilli bezelye çaprazlanmış ve

oluşan birinci kuşakta (F1) tüm bezelyelerin düzgün meyve şekilli olduğu görülmüştür.

Birinci kuşaktaki (F1) düzgün meyve

şekilli bezelyelerin bu özellik bakımından heterozigot olduğunu ancak çekinik alelin etkisinin fenotipte ortaya çıkmadığını

kanıtlamak için;

birinci kuşakta (F1) ortaya çıkan düzgün meyve şekilli bezelyelerden birini boğumlu meyve şekilli bezelyeyle

çaprazlama,

homozigot düzgün meyve şekilli iki bezelyeyi çaprazlama,

birinci kuşakta (F1) ortaya çıkan bezelyelerden biriyle homozigot düzgün meyve şekilli bir bezelyeyi çaprazlama

B) Yalnız II

işlemlerinden hangileri yapılırsa istenilen amaca ulaşılabilir?

A) Yalnız I

C) Yalnız III D) II ve III



fen soruları devamı A kitapçığı -3- Diğer Sayfaya Geçiniz.

1. Hipotez : Sıvı basıncı sıvının yoğunluğuna bağlıdır.
Hipotez : Sıvı basıncı sıvının derinliğine bağlıdır.

Yukarıdaki hipotezleri ispalamak isteyen bir öğrenci yoğunlukları aşağıdaki grafikte verilen sıvıları ve kapları
kullanıyor.

Öğrenci aşağıdakilerden hangisini yaparsa hipotezleri ispatlayamaz ?

A) 2. Hipotezi doğrulamak için A kabına ve B kabına L sıvısı doldurmalıdır.

B) 1. Hipotez için B kabına önce M sonra N sıvısı doldurarak oluşan basınçları incelemelidir.

C) 2. Hipotezi test etmek için A kabına K sıvısı , B kabına N sıvısı doldurmalıdır.

D) 1. Hipotezi test edebilmek için A kabına önce L sonra M sıvısı doldurarak oluşan basınçları karşılaştırmalıdır.

Kutup ayısı, dünya üzerinde yaşayan kara etoburlarının en büyüğüdür. Yetişkin kutup ayılarının kilosu 900 kg'a kadar
ulaşabilir. Diğer ayı türlerine göre kutup ayılarının ayakları geniş tabanlıdır. Kütlesi diğer etoburlara göre oldukça fazla
olan kutup ayıları karlı zeminde yürümekte zorlanmaz.
Kutup ayılarının karda kolay yürümesinin katı basıncı ile olan ilişkisi aşağıdaki seçeneklerden hangisinde
verilmiştir?

Kutup ayılarının ağırlığı fazla olduğu için zemine yaptıkları basınç da fazladır.

Kutup bölgelerinde yer çekimi fazla olduğu için kutup ayıları zemine daha fazla basınç uygular.

Kutup ayılarının ayaklarının geniş tabanlı olması zemine yaptıkları basıncı azaltır.

Kutup ayılarının vücutlarındaki yağı depolamaları kara daha az basınç uygulamalarına sebep olur.

9. Şekilde düşey kesitleri verilen homojen ve özdeş dikdörtgenler prizması şeklindeki cisimler işaretli yerlerden kesiliyor.

Taralı olmayan kısımlar atılıyor ve kalan parçaların yerde oluşturdukları basınçlar P ,£ P  ve PM olarak ölçülüyor.

Buna göre P ,£ P  ve PM arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir? (O noktası prizmanın orta noktasıdır.)

A) P  > P  = P B) C) PL >£ P  > P D) PK >£ P  > P

K L

K L

K L M PM = PL = PK M K M L
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0. Boş ağırlıkları eşit, taban alanları farklı olan K ve L kapları ile özdeş süngerler kullanılarak aşağıdaki deney yapılmıştır.

Buna göre kaplar konulduğunda süngerlerdeki batma miktarları aşağıdakilerden hangisi gibi olabilir?

A)

B)

C)

D)




